



T台上的张凯



因拥有高学历、同类稀少,曾被人误读的女博士一度成为又丑又老又迂腐的代名词。大众印象里,女博士要么常泡实验室,天天和瓶瓶罐罐打交道,要么戴着高度近视眼镜,伏案在如山高的资料书前……为此,常有人告诫年轻女孩:“女孩读博士,不好找婆家哟。”

女博士的生活果真如此枯燥无奈?爱唱爱跳、爱走T台的西南大学女博士张凯,用自身经历向世人展示了女博士的多彩人生。

女博士不再是守着瓶瓶罐罐的老迂腐 80后美女博士T台之上很火爆

张凯还是个小女人,喜欢疯狂逛街,希望和心爱的人一起慢慢变老

美丽女博士假扮大一女生T台走秀

6月中旬的一天,某新楼盘剪彩仪式现场,身材高挑、衣着时尚的张凯和几个同伴手捧剪彩红绸,款款走上主席台,标准的台步,优雅的姿态不时引来阵阵赞叹。活动结束,工作人员纷纷赞叹张凯表现很专业,却不知眼前的美女竟是一名博士。

“T台是另外一种人生,很刺激,很过瘾。”虽然博士学业繁重,张凯仍忙里偷闲参加校内外各种礼仪、走秀活动,3年来,各种活动参加了近20次。

自嘲“80后”的张凯迷上T台,源于大三时一次偶然机会。当时,身高1.67米、爱唱爱跳的张凯被朋友推荐到一模特经纪公司做兼

职。见模特们身着各式服装,以各种形象漫步T台,这种酷酷的、很刺激的感觉,让张凯对模特这份职业一见钟情。平面模特、服装走秀、商业礼仪……张凯的T台生涯就此展开。

为过T台走秀瘾,已是研究生院服装队主力的张凯,经常参加校内本科生组织的服装表演队。博士走台太招摇?没关系,张凯有个小秘诀——因兼职走台的多是出来锻炼自我的各大高校本科生,初次相见,大家会互相介绍是几年级的,每每这时,张凯俏皮一笑说:“我读大一。”

“走台扮演不同的形象,就像演员一样,可以享受多彩人生,这种感觉很美、很醉人。”

迷恋学业的她忙实验一天只睡四小时

采访张凯很不容易,因为她实在太忙,记者下午5时发去短信,直到凌晨3时才收到回复,原来她一直在做实验,没带手机。担心打搅张凯,次日上午11时,记者才小心翼翼地拨通电话,不料,那端传来她神采奕奕的声音:“我早上7时就起床了。”

记者感慨“尔乃神人”之际,话筒那边传来一句:“我整个暑假都泡在实验室,天天如此,太喜欢了,不觉得累。”震惊于张凯精力太好之余,记者突然理解了张凯所说的“乐此不疲”的真正涵义——做自己喜欢的事,再累也不觉得。

来自山东省潍坊市张凯从小爱唱爱跳,

因其身材高挑、笑容甜美,走在街头,回头率很高。3年前,毕业于西南科技大学的张凯考入西南大学农学与生物科技学院,攻读生物化学与分子生物学专业研究生。因成绩突出,张凯读完研二,就在大家的一片羡慕声中,被学院保送直接跳级读博士学位。

读博士后,张凯一头扎进实验室,工作、吃饭、睡觉都在实验室解决。“太神奇了!”看着瓶瓶罐罐里的材料因添加不同试剂呈现出多变化的变化,张凯很兴奋:“我最大的梦想就是早点结束学业,拥有一间属于自己的实验室。”

女博士们择偶不重学历重感觉

到西南大学读研的第一个期末,张凯邂逅了她生命中的白马王子。一天,张凯做完实验,躲进一间空着的实验室看书备考,不料,一位帅气小伙推门而入,四目相对,惊讶的目光里闪过一丝相见恨晚的惊喜,几句简单的对话,让彼此心有灵犀一点通。

如今,已被张凯俘虏的男友正在攻读博士后。学业上两人互相交流、探讨,课余时间,则和校园众多情侣一样,牵手漫步校园,享受少有的宁静。张凯喜欢喝鸡汤,工作不忙时,做得一手好菜的男友就到农贸市场买只土鸡,亲自下厨煲汤,让张凯美美地饱餐一顿。每逢新片上映,两个影迷就跑到电影院一睹为快。缙云山、金刀峡……重庆周边景点都留下了这对热爱旅游的恋人甜蜜的回忆。

“我就是个小女人,希望和心爱的人一起慢慢变老。”张凯说,她身边的女博士们,除了书多读了点儿,学历高点儿,其实骨子里都是小女人。她们也会像其他女孩一样疯狂逛街,也会因为一件漂亮衣服谈论一天,然后一窝蜂去抢购,同样渴望平凡、温馨、浪漫的爱情。

憧憬着完成学业后就和心爱的人一起踏上红地毯的张凯说,她身边的师姐、师妹大多都拥有了属于自己的幸福,过程不同,结果都一样幸福甜蜜。“学历高低不重要,两个人开心就好。”对女博士们的择偶标准,张凯给出了最佳答案。

据《重庆晚报》

王府燕翅鲍

寻找享受帝王将相生活带感觉

中国 郑州 帝湖·王府大街 电话: 0371-63368855 63369955

长期招聘: 保洁员 服务员 保安
联系电话: 60205001 15037182245

声明
郑州市中原元亨至尊水疗营业执照
(正本)一本,法人:马书胜,编号:
410102600031519-1/1丢失,声明作废。
郑州市中原元亨至尊水疗馆
2008年9月1日